

今年我省再建57个县级医院

拟筹90亿元保障卫生改革发展

本报讯(记者 安华 实习生 李婷)今年我省城乡居民人均基本公共卫生服务经费标准不低于15元,再建100个城市社区卫生服务中心……记者从19日召开的全省卫生规划财务审计工作会议上了解到,今年我省将力争完成90亿元左右总筹资任务,为全省卫生事业改革与发展提供坚强的财政保障。

据了解,今年我省将再建57个县级医院、100个中心乡镇卫生院、100个城市社区卫生服务中心,启动一批精

神病防治体系建设项目,积极筹措建设资金,再建设改造10000个左右标准化村卫生室。进一步完善我省公共卫生、农村卫生、社区卫生和公立医疗机构等公共财政补偿机制、保障政策和保证措施。

民生方面也有好消息。今年我省城乡居民人均基本公共卫生服务经费标准不低于15元。其中,中央、省、市、县(市、区)四级财政分别负担9元、3元、1元、2元。还将全力推动全省农村全面普及新型农村合作医疗制度,筹

标准由每人120元提高到150元。在郑州、洛阳等12个省辖市基层医疗卫生机构全面实施基本药物制度。药品实行零差率销售,逐步改变基层医疗卫生单位“以药养医”机制。

据悉,解决好人民群众看病就医问题已经列入今年我省“十项民生工程”。为了缓解看病难问题,省人民医院新建病房楼、郑大一附院门诊楼、省中医院病房楼、省妇幼保健院产科病房楼等重点项目正在加快建设速度,力争尽快投入使用。

大项目助推管城经济新跨越

前两个月完成财政收入2.3亿元,居全市前列

本报讯(记者 王恩俊 通讯员 李曙光 康昊增)“今年发展势头好于往年,各项建设全面铺开,经济运行有了一个良好开端。”记者从管城区经济工作会议上获悉,今年前两个月,该区经济社会呈现良好的发展态势,全区完成财政收入2.3亿元,走在全市前列。

去年,管城区实现生产总值154.8亿元,财政收入达10.43亿元,全社会固定资产投资完成115.1亿元,社会消费品零售总额完成140.4亿元,同比分别增长14%、15.36%、47.8%和19%。今年,该区确立了“一三五六”总体工作思路,围绕“保增长、保民生、保稳定、保态势”的基本任务,实施跨越式发展战略,“一二三四五”发展战略和城乡一体化发展战略,实现城区经济、城市建管、文化建

设、执政为民和平安建设新的跃升。

注重结构调整,转变经济发展方式。管城区以支柱产业和特色产业为载体,大力发展四种经济和建设五大商圈,打造现代商贸服务业的新品牌。以龙头项目和产业园区为依托,围绕汽车、食品、烟草、饲料加工等四大优势产业,推动辖区新兴产业发展。以南曹现代农业产业园建设为突破,整体规划开发东南城现代农业产业带,发展近郊型农业和都市观光型农业。以招商引资和项目建设为保障,利用自身优势和政策导向,千方百计争取项目和资金,做到签约项目抓落地,在建项目抓进度,完工项目抓投产,提高经济增长质量和效益,助推经济发展新跃升。

实施“一二三四五”发展战略,激发经济发展活力。在管城区,大项目接踵而至,发展态势迅猛。计划投资100亿元的十里铺城中村改造项目、投资24.5亿元的宇通工业园项目、商城遗址整体开发项目和计划投资41亿元的七里河城中村改造项目等,强化了项目储备和发展后劲。抓好刘湾水厂一期、长通仓储基地等项目的衔接与协调,支持和帮助宇通混合动力客车、九冶重工年产6万吨大型钢结构生产基地、紫鼎清真食品加工基地等续建项目建设,加大军诚能源高性能电池、鑫华塑钢异型材等新开工项目建设力度,争取尽快投产见效。发挥郑州烟厂、金星啤酒等大集团的规模优势,增强企业核心竞争力。全年力争

全区规模以上工业企业新增4家,规模以上工业总产值突破160亿元。

实施城乡一体化发展战略,不断完善城市功能,打造宜居城区环境。管城区结合郑州市城市规划调整和产业布局配置,科学编制了东南城区整体建设规划,加快推进城市基础设施向东南方向延伸。做好商城遗址公园二期、天棠时装城改造各项准备。全面启动十里铺城中村改造,加快芦邢庄、七里河、弓庄、刘岗岗改造进度,完成尚庄、安徐庄、西堡村土地挂牌出让,不断加大道路、管网等基础设施整治和建设力度,提高城市的承载和服务能力,努力把管城打造成既体现历史文化底蕴又充满现代文明气息,宜居、宜业、宜游的新城区。

南三环东段工程项目昨开工建设

本报讯(记者 王文霞 通讯员 张振华)昨日,G107辅道至中信路(南三环东段)新建工程开工建设。市领导赵建才、白红战、高方斌、王旭彤、周长松、张建慧参加开工仪式。

南三环东段工程是今年我市交通基础设施建设开工的第一项重点工程。该工程项目西接郑州市G107辅道,东连中信路。全长6.29公里,自西向东依次穿越经开区第十二大街、东四环、经开区第十五大街、G107改建工程、经开区二十二大街等城市主次干道,并跨越潮河、下穿石武客运专线和京港澳高速公路,为双向八车道,设计速度每小时为100公里,计划工期18个月,预计2011年8月全部完工,项目总投资为42375.03万元。该工程的建设,对于完善郑州市交通体系建设,缓解交通通行压力,增强和促进郑州新区、中牟县的经济社会发展,具有十分重要的意义。

郑州新区抗震规划开始编制

本报讯(记者 刘俊礼 实习生 张鹏)中国地震局震害防御司司长杜玮19日莅临我市,检查指导郑州新区抗震防灾规划的编制工作。副市长张建慧陪同。

据介绍,为配合郑州新总体规划的编制,市地震局组织编制了《郑州新区2020年城镇规划建设区域抗震防灾规划》。根据该规划的要求,郑州新区约1480平方公里的规划面积中,有233平方公里需进行地震小区划工作。据了解,郑州新区抗震防灾规划是郑州新区总体规划中14个专项规划之一,是总体规划中的重要组成部分。市政府为此投资600余万元。

杜玮希望《郑州新区抗震防灾规划》成为全省、乃至全国的精品,为郑州新区经济社会持续、健康、快速发展保驾护航。

樱桃沟春花烂漫

赏花游暨长跑比赛昨启动

本报讯(记者 安群英 成燕 通讯员 王天朗 靳东霞)春花三月绽,缤纷赏游。昨日,2010年郑州市春季浪漫赏花游暨长跑健身比赛启动仪式在二七区侯寨乡樱桃沟举行。

活动由市旅游局、二七区政府共同主办,吸引了来自郑州市、二七区各单位的干部职工、中小學生共1000余人参与长跑比赛。比赛路线从樱桃沟广场出发,沿樱桃沟景区环线,最后返回樱桃沟广场,全程5公里,共分男子组和女子组比赛。

2010年郑州市春季浪漫赏花游暨长跑健身比赛除赏花和健身活动外,还将开展“浪漫山野、花海寻春”摄影大赛,“金色花海 浪漫乡间”油菜花节、“赏花直通车 快乐游二七”踏青等活动。

据了解,二七区侯寨乡辖区种植有5000亩樱桃、400多亩桃树、300亩杏树和其他油菜、梨树、玉兰、牡丹等花卉。2010年郑州市春季浪漫赏花游暨长跑健身比赛活动,开辟了乡村旅游新平台,为市民休闲观光提供好去处。

碧沙岗海棠飘香

专题文化节拉开帷幕

本报讯(记者 裴其娟 实习生 张园园)由市政府主办、市园林局承办的郑州市第二届海棠文化节昨日上午于碧沙岗公园拉开帷幕。5000余株海棠花迎游客到来。

本届海棠文化节的主题为“和谐、发展、进步”,举办时间为3月20日~28日,此次活动旨在充分展示我市绿城变花城及园林绿化建设成果,丰富人民群众业余文化生活,打造人与自然和谐共处的人居环境。

与首届海棠文化节相比,本届文化节亮点颇多。一是海棠的数量和品种有所增加,现有海棠48个品种、5000余株。二是园林小品亮点纷呈。如“花满人间”令游人观海棠的传说浮想联翩;“红楼花语”更是再现了古典名著《红楼梦》中海棠诗社吟诗作画的场景;以及“春趣”、“春之角”等都各具特色。三是系列活动形式多样、丰富多彩。文化节的9天时间里市民每天都有新看点。如以海棠为主题的诗歌散文比赛、群众体育活动、婚纱走秀表演等也在此期间相继登场。

沙尘天气袭郑 空气中度污染

昨日空气质量今年最差 今日春分大风减弱



本报讯(记者 刘俊礼 丁友明 陈靖 实习生 张鹏 徐宗福 文/图)冷空气脚步不停,沙尘天仍不断。昨日,强冷空气携大风袭击我市,并带来扬尘天气。

昨日早晨,郑州被呼啸的大风惊醒,整个城市被大风和沙尘笼罩。在空中浮尘的侵袭下,路上行人困难,掩面而行。20日凌晨5时,省发布大风蓝色预警。

虽然刚刚结束的强沙尘天气过程让人心有余悸,但另一场强冷空气又从新疆强势而来。据悉,今天是农历24节气中的“春分”。省气象台昨日下午发布天气预报显示:今天我市晴天间多云,气温7℃~19℃,4~5级西北风减弱到2~3级。明天我市可能迎来一场小雨,气温将下降到9℃~11℃。

本报讯(记者 成燕)昨日的大风和山西的沙尘暴天气对我市空气质量造成很大影响。市环境监测中心站出炉的最新监测数据显示,昨日,我市空气质量为中度污染,污染

指数为231,为今年以来我市空气质量最差的一天。

昨晚,据市环境监测中心站站长权瑞介绍,从前天晚上开始,绿城开始刮起大风,加之前段时间一直比较干燥,造成浮尘四起,同时受山西等地沙尘暴天气影响,郑州空气质量为中度污染,首要污染物为可吸入颗粒物。从昨天下午起,随着风力下降,郑州空气质量开始逐渐变好。

温馨提醒

沙尘暴天气可能诱发多种疾病,老人和小孩由于自身抵抗力较弱,最容易受到沙尘天气影响,采取适当的防范措施非常必要。沙尘天气要做好自我防护,减少户外活动,如果出行尽量避开骑自行车,注意穿戴防尘的衣服、面罩、手套和眼镜等。

新栽泡桐树缘何倒路旁

绿化部门:尽快重新栽种

本报讯(记者 郑磊 通讯员 李四信)刚栽的泡桐就歪倒在人行道上,树根完全裸露在外,让过往市民无不为之心疼。对此,绿化部门表示,出现这种情况纯属人为破坏,他们将尽快重新栽种。

昨日上午,记者在经八路与红旗路交叉口南100米路东看到,一棵5米左右高的小树倒在人行道上,根部完全裸露在外,从树干痕迹可以看出,树根埋进去约四五十厘米,由于树坑内积了不少水,土已经陷了进去。“看看,这太可惜了,刚种好的树就成了这样。”经八路巡防队员惋惜地说。记者看到,附近其他七八株新栽树苗都不太牢固,均出现歪斜现象,树坑里的土很松散。“去年栽得晚,死了不少,今年倒是提早了,绿化部门这种栽树法儿能成活吗?”经八路11号院的李老先生表示,如果年年年年年年死,啥时候才能长成参天大树?

对此,金水区绿化部门工作人员解释称,前段时间他们补栽了一些树苗,由于浇水后土质有些松软,树苗有点歪斜属正常情况,而倒掉的树苗属于人为破坏。绿化部门会尽快将树苗重新栽种,并采取相应保护措施确保树苗存活。

热线追踪

咬人窨井隐患已除

本报讯(记者 郑磊 通讯员 王辉)因窨井盖与窨井“不合身”,凹陷窨井不断“张嘴”咬人。本报对此事进行关注后,相关部门迅速行动,咬人窨井已被及时维修。

“感谢媒体关注,困扰市民出行的隐患终于消除了!”建设路一家商户老板对此表示感谢,她告诉记者,当天下午有关部门就派人来对“肇事”窨井进行维修,同时会在欧洲馆展出翼展16米的四分之一飞机模型。今年10月,他们将亲自驾驶这架飞机去上海。

“我们很高兴能够参加2010年上海世博会,正在做试航准备的勃希伯格说,“我们去上海不仅是参加上海世博会,而且计划驾驶这架太阳能飞机作环球飞行。”

据介绍,“太阳驱动”号太阳能飞机翼展63.4米,相当于空客A340型飞机。飞机用超轻碳纤维材料制成,重量只有1600公斤,仅相当于一辆普通小汽车。为尽可能地减轻飞机重量,设计者绞尽脑汁,挖掘潜力。飞机的驾驶基本靠机械操纵,没有使用大量电子设备,以减少负载;机身都是贴膜,没上油漆。

在帕那那机场机库内,停放着世界上第一架设计为可昼夜飞行的太阳能环保飞机。“太阳驱动”号将以多种方式参加世博会,首先将在瑞士馆进行展示,同时会在欧洲馆展出翼展16米的四分之一飞机模型。今年10月,他们将亲自驾驶这架飞机去上海。

“我们很高兴能够参加2010年上海世博会,正在做试航准备的勃希伯格说,“我们去上海不仅是参加上海世博会,而且计划驾驶这架太阳能飞机作环球飞行。”

我国14省区市遭遇沙尘天气

据新华社电 据国家林业局荒漠化监测中心监测,受19日发生在我西北西部地区东部、内蒙古中西部沙尘天气的影响,20日清晨,华北及京津地区出现浮尘天气,局部地区强度较大。

中央气象台首席预报员林建20日接受记者采访时说,预计20日14时至21日14时,南疆盆地、青海柴达木盆地、京津地区、河北、山西、陕西东南部、河南、山东、苏皖北部、湖北北部、四川盆地东北部受到沙尘天气影响。其中,中东部地区以扬尘或浮尘天气为主,北京以浮尘天气为主,局地有扬沙。南疆盆地有沙尘暴。

林建说,这次沙尘天气过程是2009年1月份以来影响程度最强、范围最大的一次,而且影响的范围比较偏南。

对于这次沙尘天气的持续时间,这位气象专家表示,这次沙尘天气过程对中部地区的影响,20日晚将告一段落。但受另一股冷空气的影响,沙尘天气对南疆盆地的影响20日夜间将继续加重,并将自西向东推移,21日白天,甘肃、内蒙古等地都将受到沙尘天气影响,预计影响将持续到22日。

只要沙源地存在 沙尘暴就不会消失

此次沙尘源头在蒙古国以及内蒙古中部地区。在大风的输送下,沙尘从数千米的高空飘过来,从气象学角度看,这是无法阻挡的气候现象。

中国气象科学研究院副院长张小曳表示,我国的沙漠区域约为167万平方公里,其中近几十年最新沙化的大概有8万平方公里,其余绝大部分是存在了几十万年的原生沙漠。从气象学角度来看,只要沙漠这一主要沙源不消失,沙尘暴就不会消失。“而在同一个起沙地,这次可能是浮尘,下一次可能就是沙尘暴,决定因素是气候。”

此外,张小曳认为,沙尘在数千千米高空运动,城市树木只有几十米高,如果城市绿化好、建筑沙土覆盖得也好,不与外来沙尘叠加,可以减弱沙尘浓度,但不能从根本上遏止沙尘。所以认为城市只要绿化好就能防治住沙尘暴是对沙尘治理的认识误区。 据新华社电

